



Krisztus, az örök Király

Sok-sok évvel ezelőtt gyakran vigyáztam egy kedves házaspár gyerekeire, amikor valami elfoglaltságuk akadt. Többször előfordult az is, hogy a szülők kettesben utaztak el egy-egy hétvégére, a gyerekek pedig velem maradtak. Bár szerettek velem lenni, egyikük egyszer megkérdezte tőlük, miért nem viszik ilyenkor őket is magukkal. Az apuka válasza megnyugtatta őket, s bennem is szívmengető nyomot hagyott: *„Amikor édesanyáttal megismerkedtünk, elültettünk a szívünkben egy szerelemvirágot, amit időnként kettesben kell ápolgatni, hogy életünk végéig viruljon.”*



Szerzetesi életemben ez a szerelemvirág az első Szent Ignáci lelkigyakorlatom alkalmával került elültetésre, midőn egyfajta belső rendeződés folytán helyükre kerültek életem apró darabkái, s rátaláltam életem Középpontjára, Jézusra. Azóta folyamatos ösztönzést érzek arra, hogy ezt a kapcsolatot ápoljam, őrizzem, Rajta tartsam a figyelmemet. Ha pedig szem elől téveszteném, minél hamarabb visszatérjek Hozzá. Erre a mindennapi életben is van lehetőségem, ám az évenkénti lelkigyakorlatok célzottan is ezt segítik elő.

Különös kegyelemnek tartom, hogy idei lelkigyakorlatomba Krisztus Király ünnepe is belefoglaltatik. Jól emlékszem a tanulmányi időmben végzett 30 napos lelkigyakorlatra, melynek első és második hete közé ékelődött a Róla szóló elmélkedés. Az első héten megtapasztaltam - bűnös voltom ellenére is - Isten általi szeretettségemet.

A lelkigyakorlatok második hete Krisztus követéséről szól, melyben azt a kegyelmet kértem, hogy Őt bensőleg ismerhessem, hogy ezáltal mind jobban kövessem és szeressem. Szent Ignác szerint csak az tud elköteleződni Krisztus szolgálatára, aki előbb megtapasztalja, hogy hordozva van az Atya tekintete által, ő áll az Atya figyelmének középpontjában. De nem a magam körüli forgásra hív, hanem hogy Krisztus társaként, a Vele való közösségben köteleződjem el a világ jobbjá tételének folyamatában.

A szeretettség tapasztalatának hatására felnyílik szemem, tekintetem azt fürkészi, hogyan tudnék az emberiség megváltásának művében elköteleződni, és hogyan tudnék Krisztus együtt érző, emberszerető szolgálatába mindinkább beállni.

Szent Ignác azt javasolja, minden imagyakorlat elején kérjünk valamilyen kegyelmet, amire leginkább vágyunk. Kérhetem azt az ajándékot, hogy egyre inkább meg tudjam hallani Krisztus hívását, vágyakozni tudjak arra, hogy az Ő munkatársa lehessenek, és hogy mindezt a szeretet megtapasztalásából tegyem. Annak a vágyából, hogy én is valamit ingyenesen, szenvedélyesen, nagylelkűen és szabadon meg szeretnék osztani magamból, ajándékaimból.

A lelkigyakorlataimon meghozott döntések a hétköznapok taposómalmában könnyen rutinná válhatnak, s azt vehetem észre, már nem Jézus munkatársaként élek, hanem a saját dicsőségem útját taposom. A nagyszerű érzések pedig emberi gyarlóságaim, feltáratlan sötétségeim, és a mások felől érkező elvárások következtében különféle kísértésekbe visznek, amik által még inkább magamat vágyom középpontba tenni Krisztus Király helyett.

Szent Ignác sok gyakorlati tanácsot ad a Krisztust követni vágyóknak a jó úton való maradáshoz. Ezek közül az egyik a „*tégy ellene*”, vagyis a tudatosan ellenkező irányú mozgás végrehajtása. Azt tanácsolja, ne engedjünk semmilyen rendezetlen hajlamunknak meghatározó szerepet az életünkben, a kísértéseket elkerülve mozduljunk a másik irányba.

Ezt a tanácsot próbálom követni most, hogy utolsó alkalommal állítom össze az Egyházközség Hírlevelét. Bár nagy szeretettel és odaadással végeztem ezt a szolgálatot, a felém érkező egyre több elvárás olyan kísértéseket hozott hétköznapjaimba, melyek mind jobban és jobban igyekeztek eltávolítani Krisztus Királytól.

Mostani lelkigyakorlatomra készülve azt a kegyelmet kértem, hogy életem középpontjára fókuszálva Jézust győzelmes Királyként szemléljem, aki engem folyamatosan a zászlaja alá hív, és én újult lendülettel, mindent felülmúló, szenvedélyes szeretettel követem. Bár tudom, hogy életemben mindig lesznek apró kilengések, de a Szentlélek segítségével kisebbedhetek, hogy Ő kapjon bennem mind nagyobb teret a növekedésre. Életem viharaiiban nem lehet Nála erősebb védőpajzsom, hisz Ő ragadott ki a halálból, Vele tudok ellenállni a gonosz csábításainak, ami alattomosan, sokszor jó dolgokon keresztül környékez meg.

A Vele töltött napok alatt együtt gondozhatjuk az egykor elültetett szerelemvirágunkat, melynek növekedéséről Ő gondoskodik.

Kurczina Terézia

Elsőáldozásra készülő gyerekek imái

Te teremtettél, Istenem,

Engemet is.

Remélem, láthatlak

Egyszer Téged.

Megígérem, sokat fogok imádkozni.

Teszek arról, hogy megismerjen Téged a világ.

Én szeretlek Téged.

Sokat köszönhetek Neked.

Kedves Istenem,

Örülök, hogy

Szerethetlek Téged.

Örömmel hallgatom, amit mondasz nekem,

Nálad jobb nincsen.

Örülök, hogy minden nap velem vagy.

Megköszönöm, hogy megbocsátod a bűneimet.

Kedves Istenem,

Örökké szeretlek.

Sokat imádkozom Hozzád.

Zsoltárokat énekelek,

Önzetlenül viselkedem.

Nagyon sokat fogok segíteni otthon.

Örömmel vigyázok a testvéremre,

Mindig figyelek a szüleimre.

Én Istenem, áldd meg az anyámat, mert mindig mos, főz rám.

Én Istenem, áldd meg az apámat, mert folyton dolgozik értünk.

Én Istenem, áldd meg a testvéremet – még ha sír is – mert szeretem.

Én Istenem, áldj meg engem is, ámen.

Köszönöm, Istenem, az

Örömet, a

Szeretetet és az

Örök boldogságot.

Nem leszek rossz. És tudom,

Örökké élsz, és ezt mind látod.

Mindörökké, ámen.

Köszönöm, Istenem, hogy

Örökké

Szeretsz.

Önzetlenül

Nagylelkűen

Örömöm lelhetem Benned.

Mindörökké. Ámen

Kollmann Andrea gyűjtése

Életrendező Istenünk

Szent Ignác megtérésének 500. évfordulója alkalmából a jezsuiták jubileumi évében megrendezett számtalan ünnepi



program egyike volt a Párbeszéd Házában november elején megtartott konferencia. A programba online és személyesen is érdemes volt bekapcsolódni.

Különbő szempontból megvilágítva közösen kerestük a választ arra a kérdésre, hosszú folyamat-e, avagy villámcsapászerű a megtérés.

Az előadásokat vetített tanúságtételek tarkították, s kerekasztal beszélgetéssel zárult, melyhez a résztvevők kérdéseket adhattak le.

Sajgó Szabolcs SJ a bevezetőjében S. Exupéryt idézve a mindnyájunkban rejlő kincsekre mutatott rá, s biztatott a kíváncsiságunk, reményünk felélesztésére e kincs megtalálásához. Mint mondta, ez a jézusi gondolat két évezred alatt olyan változásokat okozott a világban, mely a teremtés óta atomokban lebegő isteni álom felé terel bennünket. Mindnyájunkat biztatott a változásra, megtérésre, hiszen közvetítenünk kell a jézusi üzenet jelentőségét. Vannak ugyanis, akik meghallották, meghallják ezt, és eszerint élnek, de olyanok is, akik úgy gondolják, nincs közük hozzá.

Az előadók között találtunk tudományos szakembereket, szerzeteseket, teológusokat, s a kerekasztal beszélgetés előtt vezetett imagyakorlatot is végezhattünk, hogy magunkba tekintve hasznot meríthessünk a nap folyamán hallottakból.

A sok szívmengető, tanulságos előadás között a két nagy szentről, Loyolai Szent Ignácra és Avilai Szent Terézről szóló állt hozzám legközelebb.

Előbbit Jakabos Barnabás jezsuita, tapasztalt lelki vezető és lelkigyakorlat kísérő a maga székely humorával megfűszerezve, könnyed és élvezetes stílusban tartotta. Megosztotta velünk, hogy a kísérő feladata a vezetett személy lelkét mozgásban tartani. Rendalapítója iránti nagyfokú tisztelete átsugárzott a szavain, s biztosított bennünket, hogy Szent Ignác személyes tapasztalata által hozzánk is szól az Isten.

A lovagi múlttal rendelkező Ignác a sebesülése után indult el a megtérés útján, ami számára hosszabban tartó folyamat volt. Ezt sorozatos ajtónyitásokhoz hasonlította, és összefüggésbe hozta a lelkek megkülönböztetésével.

Jeges Mirjam karmelita szerzetesnő Avilai Teréz életéről tartott előadásában szintén egy hosszabb megtérési folyamattal ismerkedhettünk, melyet számtalan krízis tarkított. Ezekben őt az Isten mind nagyobb mértékű önátadásra hívta, mígnem élete fölött átvehette az irányítást. Ehhez a rendezetlen vágyaktól való megszabadulásra volt szüksége, s kisebbednie kellett, hogy Isten növekedhessen lelkében. Lelkét egy kerthez hasonlította, melybe Isten ültetett növényeket, melyeket gondoznunk kell ahhoz, hogy Isten szívesen keresse fel és gyönyörködjön a növekedésükben.

Számomra reménykeltő volt Szent Teréz útját megtérésről megtérésre élt életnek látni.

A vetített tanúságtételek között szívszorító élmény volt a huszonéves Gulyás Fruzsina története, aki kicsi korától fogva látássérült, évek óta pedig lélegeztető gépen él. Mosolyogva beszélt Isten mindent betöltő szeretetéről, imaéletéről, ragaszkodásaitól való megszabadulásáról, emberi kapcsolatairól. Sokan eleshetnének tőle, hogyan kell észrevenni az élet apró szépségeit a mindennapjainkban.

Nagy Bernadett

A napi program visszanézhető: <https://www.youtube.com/watch?v=Bhf1wrpyevs&t=22191s>

„Mindenkinek bőven van oka hálásnak lenni. Nem pusztán azért vagyok hálás, amit Isten nekem ajándékozott, hanem azokért az emberekért is, akiket nekem ajándékozott, és azokért is, akiknek sok olyan tulajdonságot adott, amit én nem találok meg magamban.

Nem kell, hogy minden meglegyen bennem. Szép, ha másban megcsodálhatok valami olyat, ami belőlem hiányzik.”

Anselm Grün SJ

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írásk tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Nov. 21 – 28.

Évközi XXXIV. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
20	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	Tösmagi és Molnár csal. + tagjai, + ifj Szalai Károly	Szentségimádás 19:00-20:00
21	VASÁRNAP	KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA	10:30 18:00	Moschek Miklós és felesége ,ifj Moschek Miklós, Nitrainé Moschek Erzsébet; + Verovszki Jánosné Éva tem. megeml.; Karitászcso. tagjai +Klement Péter édesapja és + nagymama	
22	HÉTFŐ	Szt Cecília	7:30	+József és Anna	II. Bibliakör: 19:00
23	KEDD	<i>Szt Kolumbán</i>	7:30	+nagynéni és nagybácsi	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
24	SZERDA	Dung Lac Szt András és társai	7:30	élő Papp Béláné Ilona; +Bezák Tiborné Katalin	
25	CSÜTÖRTÖK	<i>Alexandriai Szt Katalin</i>	—————		Szentségimádás 8:00-21:00
26	PÉNTEK		18:00	+Ornyas Rozália Erzsébet tem. megeml.; + Bezák Tiborné Katalin tem. megeml.	
27	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+Gyula; +Kiss Pál és fel. Labáth Margit, és Teréz gyógyulásáért	
28	VASÁRNAP	ADVENT 1. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	Tempfli és Blauenstein csal. +-jai Czétényi András és fel. Ilona	

- A jövő évi naptárak, kalendáriumok még a hétfőre folyamán vehetők át a sekrestyében az ár kifizetése után.
- Ma a perselyadományokat a Karitászcso. javára gyűjtjük.
- Szorgos ujjaknak köszönhetően elkészültek az adventi várakozásra készített szebbnél-szebb adventi koszorúk. A szombati és a vasárnapi szentmisék után a koszorúk adomány ellenében elvihetők. Az adományból befolyt összeget a karitászcso. által támogatott családok karácsonyi ajándékára fordítjuk. Tartós élelmiszert idén a Karitászcso. csoport nem gyűjt, hanem az összegyűlt pénzádományból segíti a rászoruló családokat.
- A jövő vasárnap esti szentmise gitáros lesz.
- Advent 1. vasárnapjától Teréz nővér nem vállalja tovább a Hírlevél szerkesztését, így ez a nagy elköteleződést igénylő feladat Varga Ilire és Csokonai Annára hárul, akik vállalták, hogy tovább viszik és minden hétre összeszerkesztik az Otthonunkat. Kérlek mindenkit, hogy segítse Iliéket, hogy megőrizhessük Egyházközségünk ezen kincsét, a rendszeres hírlevelet, működünk együtt a szerkesztőkkel és fogadjuk nyitott szívvel a megkereséseiket, kéréseiket! Mindenkire számítok e nemes ügyben, és remélem az összefogást! Teréz Nővérnek pedig ezúton köszönöm meg több éves áldozatos, odaadó szerkesztő munkáját!